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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO
- EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2022

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/xth-itki-umu , reuniram-se os senhores membros do Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Sr. Andreas Leber, Prof.
Dr. Celso Takashi Yokomiso, Sra. Denise Rabelo, Profa. Dra. Elisa Thome Sena, Profa.
Dra. Esther Solano Gallego, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Profa. Dra.
Gabriela  de  Brelaz,  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic,  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas
Chadarevian, Prof. Dr. Renan Honorio Quinalha, Sr. Roberto Ferreira Junior, Prof. Dr.
Sandro Braz Silva. Justificou ausência : Prof. Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior,
Prof.  Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa. Participou da reunião como convidada: Sra.
Emilia  Tiemi  Shinkawa.  Tendo  os  senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de
frequência e sendo constatado quorum com 11 presentes. O professor Celso Yokomiso,
presidente da Câmara de Graduação,  cumprimentou a todos e antes de iniciar  a
reunião,  agradeceu a  colaboração dos  professores  que colocaram seus  planos  de
ensino na pasta drive. Em seguida, o professor deu início a seção de INFORMES: 1.
Câmara de Graduação- o professor Celso apresentou uma planilha com a previsão da
quantidade de alunos por dia e turno que estarão presencialmente no campus, de
acordo com o cruzamento das informações levantadas pelos professores e a grade
horária feita pela secretaria de graduação. 2. Direção Acadêmica- ♦ Pandemia- a
professora Luciana Onusic, diretora da Eppen, informou que foi aprovada a exigência
do passaporte vacinal na última reunião do Conselho Universitário. Ela esclareceu que
a exigência valerá para todos que adentrarem nas dependências do campus e, em
seguida, explicou as formas de comprovação que serão cobradas para os estudantes,
servidores docentes e técnicos administrativos. ♦Trabalho Remoto- foi publicada a
IN nº 90, que possibilita a continuidade do trabalho remoto aos servidores com idade
acima de 60 anos e  algumas comorbidades.  Será necessário  o  preenchimento de
autodeclaração e,  em alguns casos,  a passagem pelo NASF para confirmação das
informações.  Foi  solicitada  a  liberação  do  trabalho  presencial  dos  cuidadores,
entretanto, ainda não foi contemplada e o pedido encontra-se na Procuradoria para
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verificação. ♦ Congresso Acadêmico- será realizado entre os dias 27 de junho e 1 de
julho. A professora Luciana Onusic pediu a indicação de um representante de cada
departamento para ajudar no evento. ♦ Reformulação do RH da Eppen- a partir do
dia 7 de março, a chefia passará a ser exercida pela Sra. Andréia Naomi e a equipe
será formada pelas Sr.as. Sara Miguel, Patrícia de Oliveira e Andreia Pereira. O Sr.
Milton da Silva e a Sra. Cláudia Ferreira estão indo para os setores de infraestrutura e
serviços, respectivamente. A professora Luciana agradeceu o trabalho desempenhado
por todos e desejou sucesso em suas novas funções. ♦ Retorno Presencial- a partir
do dia 7 de março, os técnicos administrativos voltarão a trabalhar presencialmente no
campus, em regime de revezamento com horário especial. O campus vai abrir em
horários especiais todos os dias e, em breve, os horários serão publicados no site. 3.
Biblioteca- ♦ Colação de grau- o Sr. Andreas Leber, chefe da biblioteca, informou
que foi recebido até agora, em torno de 215 TCC´s no Repositório Institucional de um
total  de  330.  A  Prograd  comunicou  que  o  prazo  estabelecido  será  cumprido
rigorosamente, portanto, só os discentes com os trabalhos homologados até o dia 7 de
março poderão colar grau. Nesse sentido, o Sr. Andreas pediu os coordenadores que
informem os alunos para submeterem seus TCC´s o mais breve possível para que
ninguém seja  prejudicado.  4.  Secretaria Acadêmica- ♦  Pasta Verde-  O senhor
Roberto Ferreira,  chefe da secretaria acadêmica,  informou que a pasta verde vai
encerrar hoje e que, a partir da próxima segunda-feira será feito uma depuração na
listagem inicial para dar o retorno à biblioteca sobre a situação dos concluintes junto
ao repositório institucional. Os discentes que regularizarem a situação após o dia 7 de
março, vão entrar na listagem da próxima colação. Findados os informes, foi dado
início a ORDEM DO DIA: 1. Aprovação dos planos de ensino 2022.1- Após uma
breve apresentação feita pelos coordenadores dos cursos e do eixo multidisciplinar
sobre os formatos oferecidos, o cronograma, a metodologia de ensino, as formas de
avaliação,  entre  outros,  os  planos  foram colocados  em votação  e  aprovados  por
unanimidade. Por fim, o professor Celso agradeceu a presença de todos e encerrou os
trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 29 DE
ABRIL DE 2022.
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 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenação de Ciências Atuariais

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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